
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Jerešić Katica i Ana god. 

UTORAK - 7.30 + ob. Vincek Katarine  

SRIJEDA -kapelica- 7.30 + Mišak Josip god. (Varaždinska 84) 

ČETVRTAK -7.30 + Vugrinec Jakop god. Ivan i Agata 

PETAK - 7.30  + Majcen Gabrijel  

SUBOTA - u 19.00 skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči! 

NEDJELJA – 16. KROZ GODINU   

  7.30 + Sačić Petar 

  9.30 + Novosel Marija, Dragica i roditelji                                                 

11.00 - nema sv. mise! 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor – četvrtak u 19.00                                                                      

Župna statistika za mjesec lipanj 2011. 

Kršteni: Leona Šopar (Ţeljko i Ivana r. Sačić), Timon Sršan (Saša i Bojana r. 

Cvek)                                                                                                         

Umrli: Dragica Vugrinec r. Majcen (r. 1942.), Agata Skupnjak r. Smodek     

(r. 1931.), Stanko Mraz (r. 1957.), Franciska Mišak r. Tomašić (r. 1916.)               

Vjenčani: Selim Stjepan Samardţić i Petra Marčec 

Nebo gori, zemlja blista, slušajući spasa Krista 

kako javlja tisućama, ne bojte se, ja sam s vama! 

Ja sam s vama Isus veli, s nama ostat ţarko ţeli. 

Dok pod svetim prilikama srce kuca: Ja sam s vama! 

Svaka crkva Bogom ţiva na oltaru Krista skriva 

i kroz tajnu javlja nama, ja sam s vama, ja sam s vama! 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

srpanj, 2011.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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BOŽANSKI SIJAČU! 

 

Posij sjeme svoje Riječi 

na komadić plodnog tla moga srca. 

Tvoja je Riječ ţivot. 

Ona daje jasan putokaz 

kroz ţivotno putovanje! 

Ona pomaţe da se bude 

uvijek Tvoj, 

kakve god situacije 

znale zadesiti ţivot. 

Širi svjetlo 

koje usmjerava prema Tebi, 

neugasivom Svjetlu. 

Hrabro biti Tvojim učenikom, 

nepodvojena srca u grudima 

i radosna osmijeha na licu! 

Posij sjeme svoje Riječi 

na komadić plodnog tla moga srca. 

Briţno ga čuvaj, pazi, njeguj, 

da donosi plod 

koji će obradovati Tebe  

Boţanskog Sijača! 

Popričesna molitva 

Gospodine, 

primili smo 

tvoje darove. 

Daj da 

svakim  

slavljem 

ovog otajstva 

napredujemo 

u svetosti  

ţivota. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 

 U evanĎelju ove nedjelje Isus nam progovara o sjemenu i sijaču. To je 

prva od sedam prispodoba koje nam donosi evanĎelist Matej. Do sada je Isus 

propovijedao po sinagogama. Na njegove su riječi budno pazili predstojnici 

sinagoge i farizeji. No, kako je narod u sve većem broju dolazio čuti Isusa, on 

se povlači u prirodu i tu im govori. Uzima slike iz prirode. Na slikovit način 

tumači narodu tajne kraljevstva Boţjega. 

 Zašto je Isus ispričao ovu prispodobu? Htio je prije svega svojim 

učenicima razjasniti zašto njegove riječi nemaju očekivanoga odaziva, zašto 

ne donose plodove u ţivotu slušatelja, zašto za mnoge uzalud govori. Isusove 

riječi su savršeno jasne. I danas, kao i prije 2000 godina sve je skoro jednako. 

Sijač je isti, to je Isus Krist. Sa stranica evanĎelja on bez odmora sije svoju 

riječ istine, ljubavi i mira. Kad bi danas ponovo osobno progovorio, moţda bi 

govorio drugačije ali sigurno ne bi govorio drugo. Sjeme, njegov Boţanski 

nauk, uvijek je isto. Njegove riječi spasa su uvijek aktualne.  

 Čovjek u sebi ima jednu strašnu sposobnost da prkosi. Čovjek neko 

vrijeme moţe prkositi i samom Bogu. Moţe zatvoriti i oči i razum i ne 

prihvatiti Boţju riječ i Boţju ljubav. Čovjek moţe puno toga slušati a ništa ne 

čuti. Bog neprestano sije svoje sjeme u ljudska srca: sije opomene, savjete, 

pouke. Sije preko svećenika i vjeroučitelja, sije preko roditelja  ako su svjesni 

svoje zadaće i uloge, sije preko svih onih koji nam ţele dobro. Bog sije 

redovito i obilato. Njegova je ruka uvijek otvorena. On nije škrt kao mi ljudi. 

A kako su često puta rezultati te sjetve upravo porazni. Sve drugo raĎa 

obilato samo ne dobro sjeme. RaĎa psovka, raĎa nepoštivanje Boţjih i 

crkvenih zapovijedi, raĎa nepoštivanje i prezir djece prema roditeljima, raĎa 

kleveta, raĎa obilata mrţnja, podmukla zavist i zadovoljstvo nad tuĎom 

nesrećom! 

 Pitamo se zašto je to tako, zašto smo takvi, zašto Boţja riječ i to dobro 

sjeme u nama ne donose uvijek dobre plodove?! Na to nam pitanje daje 

odgovor sam Isus u današnjem evanĎelju. To sjeme koje se sije, ta Boţja riječ 

ne pada uvijek na plodno tlo. Dakle radi se o našemu srcu – naše srce je to tlo 

koje je ponekad kameno, ponekad obraslo trnjem a ponekad je i plodno i 

otvoreno za riječ Boţju. Otvorimo svoje srce Bogu da ono uvijek bude 

plodno tlo za njegovo sjeme, za njegovu riječ.  

  Josip Hadrović, župnik 

 SMRT NAJBOGATIJEG ČOVJEKA 

 U nekom gradu na istoku ţivio je stari, siromašni ali veoma poboţni čovjek 

po imenu Ruben. Sluţio je bogatom gospodaru koji mu je dopuštao da spava 

u njegovoj konjušnici. Jedne noći stari je Ruben usnuo san. Došao mu je 

anĎeo i priopćio vijest: "Rubene, sutra u zoru, umrijet će najbogatiji čovjek u 

ovome gradu!" Ruben se odmah probudi, pade na koljena od straha i zavapi u 

molitvi: "Boţe dragi, zašto bi moj gospodar morao tako naglo umrijeti?" 

Ţurno se odjenuo i pohitao prema gospodarevoj kući. Lupao je štapom o 

vrata dok se gospodar nije pojavio na prozoru. "Gospodaru, oprosti mi što te 

budim, ali usnuo sam strašan san. AnĎeo mi je priopćio da će u zoru umrijeti 

najbogatiji čovjek u gradu. Učini nešto gospodaru!" Bogatašu nije bilo lako 

pri duši. Odmah je dao pozvati liječnika, koji ga je pregledao i utvrdio da je 

sve u najboljem redu. Ali bogataš je veći dio noći probdio i tek pred zoru 

usnuo. Probudilo ga je lupanje na vratima. Skočio je iz sna i provirio kroz 

prozor. Pred vratima je stajala sluškinja i kroz suze prozborila: "Gospodaru, 

maloprije je umro tvoj sluga Ruben." 

     Riječ 'bogat' dolazi od riječi Bog. Bogat je onaj tko ima Boga uza se. 

Mnogi se u Boga zaklinju, ali je malo onih koji za njim idu. Cijeli zapadni 

svijet zarazila je silna težnja za imanjem, kupovanjem, potrošnjom... U 

ljudskom srcu raj se pokazuje kao ogromni, blještavi trgovački centar u 

kojem čovjek, pun novaca, kupuje do iznemoglosti. Smiješan je postao onaj 

koji u takvom svijetu govori o Bogu. Smiješan možda i zato što ni u njegovim 

očima nema Boga, već samo bijeda koje smo već svi siti. Dani idu, život 

prolazi, a čovjek mahnito skuplja stvari, iskustva, znanje - i množi vlastiti jad. 

Zaista je iznenaĎujuće koliko malo ljudi traži Boga. Mnogi su koji 

kažu da ga traže, ali u stvari traže sigurnost, zdravlje... Bog je kao neki 

automat koji punimo kovanicama molitava, milostinje i dobrih djela a onda 

povlačimo ručicu, i ako se poklope brojke, bogo-automat izbaci ono što smo 

zaželjeli. Od ovakve bijede ne spašava odjeća u koju se oblačimo pa makar 

ona bila kraljevska, biskupska, redovnička ili seljačka. Razdrite srca, a ne 

haljine svoje, kaže prorok. Tražite i naći ćete, kaže Isus. Čovjek naĎe što 

cijeli život traži, žanje - što sije. Tko traži Boga, - naĎe ga. Umorni smo od 

bezbrojnih riječi, pa i od takvih koje nam govore o Bogu. UĎimo u šutnju: 

šutnju očiju, jezika, ušiju - šutnju srca; i možda nam onda, u toj šutnji, 

progovori sam Bog. 


